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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung im ****Maritim Hotel Magdeburg

- 4 x Nächtigung/ Frühstücksbuffet

- Reiseleitung: Dr. Andrea Mignon

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

"Otto" Kat.2 49,00 €

Konzert in der Pauluskirche Kat.2 36,00 €

Eröffnungskonzert Kat.2 49,00 €

Einbettzimmerzuschlag 95,00 €

Einbettzimmerzuschlag Superior 149,00 €

Preise / Optionen:

12.03.2026 - 16.03.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 894,00 €

Magdeburger Telemann-Festtage 2026 - 5 Tage

Festivalprogramm 2026: „Musik - Macht - Telemann“. Im Zentrum stehen

Werke, die Georg Philipp Telemann für festliche Anlässe am Hof und in der

Kirche schuf, dramatische Bühnenstücke, die Herrscherfiguren behandeln

oder solchen gewidmet sind sowie Kompositionen, die Telemanns Status als

einen der tonangebenden Komponisten Europas geprägt haben. Beteiligt

sind zahlreiche Orchester, Kammermusikensembles und Solisten, die zur

weltweiten Spitzenklasse der Alten Musik zählen. Als Begleitung zu diesem

einzigartigen Hörgenuss haben wir auch dieses Jahr ein

abwechslungsreiches Tagesprogramm zusammengestellt.Tangermünde und

das Kloster Jerichow entführen in die romanische Epoche und

veranschaulichen die Ursprünge des norddeutschen Backsteinbaus. In

Magdeburg erwarten uns Highlights wie der gotische Dom, der Goldene

Reiter am Alten Markt und Hundertwassers Grüne Zitadelle. Da das

historische Magdeburg im Zweiten Weltkrieg weitgehend zerstört wurde,

widmen wir uns auf einer Rundfahrt der „Magdeburger Moderne“ - einer

vom Bauhaus inspirierten Architekturepoche der 1920er Jahre.

Gartenstadt-Siedlungen und farbenfrohe Fassaden prägen bis heute das

Stadtbild.

1.Tag : Wien - Nordausfahrt - Brünn - Prag - Mittagspause - Dresden - Leipzig - Halle -

Magdeburg (einst kaiserliche Residenz und heute pulsierende Kulturstadt an der Elbe,

Zimmerbezug)

2.Tag : Magdeburg - Ausflug nach Tangermünde (die Stadt begeistert mit mittelalterlichem

Charme, imposanter Backsteinarchitektur und einer der schönsten Altstädte Norddeutschlands,

Ursprung im 10. Jh., alte Hanse-Stadt, Stadtmauern aus dem 14. Jh., eine der größten

Höhenburgen Norddeutschlands, war u.a. Nebenresidenz Kaiser Karl IV., die Altstadt ist ein

Zentrum der Backsteingotik, bes. das Rathaus mit seiner spätgotischen Schauwand) -

Mittagspause - Kloster Jerichow (ehemaliges Prämonstratenser-Chorherrenstift, das Kloster

gilt als ältester Backsteinbau Norddeutschlands, die romanische Stiftskirche ist nahezu

unverändert erhalten) - Magdeburg

19:00 Eröffnungskonzert der Magdeburger Telemann-Festtage im Opernhaus

3.Tag :Magdeburg (Stadtbesichtigung mit romanischem Kloster „Unser Lieben Frauen“, dem

ältesten gotischen Dom Deutschlands, heute Bischofskirche, Barock-Palästen und „Die Grüne

Zitadelle von Magdeburg“, eines der letzten Architekturprojekte Friedensreich Hunderwassers,

der Goldene Reiter auf dem Alten Markt u.v.m.) - Zeit zur freien Verfügung

16:00 "Geistliches Singen und Spielen" in der Pauluskirche

4.Tag :Magdeburg (zweieinhalbstündige Rundfahrt auf den Spuren des Bauhauses in
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Magdeburg, in den 1920er-Jahren war die Stadt europaweit führend im sozialen Wohnungsbau -

die „Magdeburger Moderne“, u.a. sehen wir die Gartenstadt-Siedlung Reform, die

Hermann-Beims-Siedlung, die Stadthalle am Heinrich-Heine-Platz, den Jahrtausendturm im

Elbauenpark sowie den Albinmüller-Turm neben der Stadthalle) - Zeit zur freien Verfügung

16:00 "OTTO"  von Georg Friedrich Händel und Georg Philipp Telemann im Opernhaus

5.Tag : Magdeburg - Halle - Leipzig - Dresden - Mittagspause - Prag - Mikulov - Nordeinfahrt -

Wien
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